

冬日温暖！9岁孤儿有了3个“妈妈”

□记者 王辛泉 文/图

12月6日，大雪节气临近，冬日的寒意更浓。然而在川汇区华耀城街道办事处葛湾行政村七旬老汉袁存纶家里，却时不时传出爽朗的笑声，温暖的气息扑面而来。

9岁孤儿寒冬里迎来春天

当日9时30分许，川汇区委常委刘娟、川汇区妇联主席杨慧、周口妇产医院院长张平一行来到袁存纶家中，看望慰问其9岁的孙女袁余宣。

“期中考试成绩怎么样？小余宣。”刚一落座，张平就关切地询问孩子的学习情况。

“语文93.5分、英语94分、数学95分，不太好。”小余宣很谦虚地说出她的期中考试成绩。

“对自己不满意，要求标准高，真是个懂事的孩子。”刘娟对她满口称赞。

“我们这次来看你，就是想在学习上和生活上给你更多鼓励。”一旁的杨慧也对小余宣投来赞许的目光。

随后，张平把准备好的两本适合小余宣阅读的少儿课辅读物和这个月的500元学习生活费用递到小余宣手上。

“要想把作文写好，就要喜欢阅读，多读书，拓宽知识面。”看着小余宣，刘娟深情地勉励她。

据了解，父亲在小余宣两岁半的时候就去世了，母亲在她5岁的时候也去世了。如今，小余宣与年迈的爷爷和身体残疾、疾病缠身的奶奶相依为命。

“通过‘天使圆梦计划’，我们每个月都会给袁余宣500元学习生活费用，并在生活、学习等方面对她进行帮扶。

引导，直至其大学毕业。希望通过我们的努力，让像袁余宣这样的孤儿、事实孤儿、留守儿童等困境儿童都能够健康成长，拥有阳光、乐观、积极向上的心态。”张平说。

3个“妈妈”伴孤儿成长

“我每个月都过来看你，你有学习上或者生活上的困难，都可以跟我说，好不好。”张平拉着坐在身边的小余宣微凉的手，与她唠起了家常。

“好！”小余宣一边应着，一边点头。此刻，屋内的挂钟响起清脆的报时声，余音悠长。

“余宣在上幼儿园的时候，我送她，摔了一跤。从那以后，她就住在姑姑家。还有就是，我们老两口也不会给她梳头。”小余宣的爷爷袁存纶为大家热情地介绍。

“长大后，你要孝敬爷爷奶奶，还有姑姑。”张平语重心长地对小余宣说。

“余宣，你幸福不幸福？”一同前去看望的一位村民问她。

“幸福！幸福！我很幸福！”小余宣笑盈盈地回答。

“你现在有3个妈妈，刘妈妈，杨妈妈，还有张妈妈，大家都很爱你。”那位村民爽朗地说。

“好好学习，你今后在学习上和生活上遇到什么困难，就找我们这几个妈妈，我们会一直伴随你成长。”刘娟贴着小余宣的身子，关爱而充满期待地说，“将来，争取考上一所好大学，孝敬爷爷奶奶，好不好？”

“好，我会好好学习的。”小余宣开心地说。

“余宣，你将来想做什么呀？”张平



刘娟、杨慧、张平与困境儿童袁余宣在一起

问小余宣。

“争取考第一名，将来想考研究生。”小余宣自信地说。她的回答让大家不约而同地鼓起了掌。

“真棒！真棒！真棒！”大家异口同声的赞许让屋子里充满暖意。

“天使圆梦计划”公益部负责人程瑶介绍，袁余宣是“天使圆梦计划”帮扶的第46名困境儿童。从袁余宣爷爷家里出来后，张平和“天使圆梦计划”一行人，继续行走在这条公益路上……

记者手记

让困境儿童感受社会大家庭的温暖

关爱困境儿童，体现了一种有温度的人文关怀，是一项良心工程、社会工

程。我们要关心、关爱困境儿童，让他们感受到社会大家庭的温暖。

努力使每个接受帮扶的困境儿童都能拥有美好的明天，是“天使圆梦计划”最大的愿望和期盼，也是建设美好社会的基础和支撑。

党的十八大以来，在习近平总书记深切关怀下，农村困境儿童关爱服务体系不断健全，一系列扎实的举措正在让每个孩子都沐浴在爱的阳光下。“天使圆梦计划”正是落实习近平总书记的重要讲话精神，用真诚的实际行动，在周口大地上实现了对孤儿、事实孤儿、留守儿童等困境儿童的关爱。

敬畏每一个生命的坚韧！折翼的天使终会张开翅膀，翱翔于天空。

 广汽三菱

新劲炫 趣发现 ——广汽三菱新劲炫周口上市发布会



中鑫三菱周口鑫菱4S店

展厅地址：周口市川汇区太昊路与汉阳路交叉口向西500米路南

销售电话：0394-8793030 服务热线：0394-8693030

广告